



కేబీఆర్ కు మళ్ళీ నోటీసులు

జీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ కు మరోసారి ఏసీబీ నోటీసులు ఇవ్వనున్నట్లు తెలుస్తోంది. విచారణకు రాకపోవడంతో మళ్ళీ నోటీసులు ఇవ్వాలని ఏసీబీ నిర్ణయించినట్లు సమాచారం.

వార్త 2లో

మనకు మనమే పోటీ

- కేంద్రం సహకరిస్తే ట్రిలియన్ ఎకానమీ
- ప్రధాని మోదీకి సిఎం రేవంత్ వివేచి

కేంద్ర ప్రభుత్వం సహకరిస్తే తెలంగాణ ట్రిలియన్ ఎకానమీ సాధిస్తుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం చర్యపల్లి టెలిఫోన్లను ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ వర్చువల్ గా ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్చువల్ గా పాల్గొన్నా సిఎం రేవంత్.. ప్రధాని మోదీకి కుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన రేవంత్.. డ్రైవ్వోర్లు ఇవ్వాలని ప్రధానిని కోరుతున్నాని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న ఆర్ఆర్ఆర్ నిర్మాణానికి, మెట్రో రైలు విస్తరణకు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నానన్నారు.




మోహన్ బాబు ముందస్తు బెయిల్ కేసు

జర్మనీలో ఉన్న మోహన్ బాబు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ విచారణను అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీం కోర్టు వాయిదా వేసింది. సోమ వారం మోహన్ బాబు బెయిల్ పిటిషన్ పై జస్టిస్ సుధాంశు దులియా, జస్టిస్ ప్రశాంత్ కుమార్ మిత్రా ధర్మ్య సనం విచారణ చేపట్టింది.

వార్త 2లో

బీజేపీ కాంగ్రెస్ కు ..గ్రీన్ కో ఎన్నికల బాండ్లు

జీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేబీఆర్

గ్రీన్ కో 2022లో ఎన్నికల బాండ్లు ఇచ్చింది. 2023లో ఫార్ములా ఈ రేసు జరిగింది. కాంగ్రెస్, బీజేపీకి కూడా గ్రీన్ కో బాండ్లు ఇచ్చింది. ఫార్ములా ఈ రేసు కారణంగా గ్రీన్ కో నష్టపోయింది.



తప్పులేత్తితే జైలుకా !

: కవిత

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న తప్పుడు పనులను నిలదీస్తే అక్రమంగా కేసులు బనాయించి జైలుకు వంపుతుందని బీఆర్ఎస్ నేత, ఎమ్మెల్యే కవిత విమర్శించారు. మంగళవారం జిల్లాలోని ఇంద్రవెల్లి మండల కేంద్రంలోని అమరవీరుల స్మారానికి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత నివాళులర్పించారు.

త్వరలో బులెట్ ట్రైన్

ప్రధాని మోదీ

భారత్ లో త్వరలోనే బులెట్ ట్రైన్ కల సాకారం కానుంది అని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పేర్కొన్నారు. రైల్వేలో మౌలిక సదుపాయాల కల్పన అత్యధునికంగా, శరవేగంగా జరుగుతోందని తెలిపారు. ఆధునిక హంగులతో నిర్మితమైన చర్యపల్లి రైల్వే టెర్మినల్ను వర్చువల్ గా ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కేంద్ర మంత్రులు అశ్వినీ వైష్ణవ్, సోమన్న, కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్, గవర్నర్ జిష్ణుదేవ్ వర్మతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.



పెరుగుతున్న హెచ్ఎంపీవీ కేసులు

న్యూఢిల్లీ, అక్షిత ప్రతినిధి :

భారత్ లో హ్యూమన్ మెటాప్యూమ్వైరస్ కేసులు క్రమంగా పెరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరులో ఇద్దరు చిన్నారులకు వైరస్ పాజిటివ్ గా తేలివ విషయం తెలిసింది. తాజాగా గుజరాత్ రాష్ట్రంలో మరో కేసు బయటపడింది. రెండు నెలల చిన్నారికి వైరస్ పాజిటివ్ గా తేలింది. ప్రస్తుతం ఆ శిశువు అపాయక రుణ ప్రయాణాలు చేసిన హిస్టరీ లేదు.



ఢిల్లీ సిఎం అతిషీ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు

ఢిల్లీ సీఎం అతిశీ మీడియా ముందే భోరున విలపించారు. మాజీ ఎంపీ, కల్యాణ్ అసెంబ్లీ జిజీవీ అభ్యర్థి రమేష్ జధాల తన తండ్రిపై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలపై సోమవారం ఆమె స్పందించారు.

వార్త 2లో

బెంగళూరులో హెచ్ఎంపీవీ వైరస్

కరోనా వైరస్ కు పుట్టినిల్లు అయిన చైనాలో పుట్టిన మరో వైరస్ హ్యూమన్ మెటా స్ట్రూమ్వైరస్ భారత్ లో ప్రవేశించిన సంగతి తెలిసింది. కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరులోని బాప్టిస్ట్ ఆసుపత్రిలో 3, 8 నెలల చిన్నారులకు ఈ వైరస్ పాజిటివ్ గా తేలింది.

20 లక్షల ఇళ్ళ లక్ష్యం

సంక్రాంతికి ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేస్తాం వరంగల్ లో ఎలక్ట్రిక్ బస్సులకు మంత్రుల ప్రారంభం ఓరుగల్లును పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తామన్న మంత్రి పాంగులేటి



ఇక మన్నోహన్ సింగ్ ప్లెజివర్

లాంఛనంగా ప్రారంభించిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి దివంగత మన్నోహన్ సింగ్ పేరు పెడుతున్నట్లు ప్రకటన పాతబస్తీ అభివృద్ధిలో ఎంతో కీలకమన్న ఎమ్మెల్యే అక్షరుద్దీన్

ఆరాంఘర్ - జూ పార్క్ పై ఓవర్ అందుబాటులోకి వచ్చింది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఘనంగా ప్రారంభించారు. రూ. 799 కోట్ల జీహెచ్ఎంసీ నిధులతో ఆరాంఘర్ చౌరస్తా నుంచి జూపార్క్ వరకూ 6 లైన్ల పై ఓవర్ను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్మించింది. 4.08 కిలోమీటర్ల పొడవు, 23 మీటర్ల వెడల్పుతో అధికారులు దీన్ని నిర్మించారు. నగరంలో పీవీ ఎక్స్ప్రెస్ వే తర్వాత ఇదే రెండో అతి పెద్ద పై ఓవర్. సోమవారం మధ్యాహ్నం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి.. మంత్రులు, అధికారులతో కలిసి దీన్ని ఘనంగా ప్రారంభించారు.





పీరియాడిక్ యాక్షన్ 'కోరా'

కన్నడ నటుడు సునామీ కిట్టి హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'కోర'.
ఓరాటశ్రీ దర్శకుడు. పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామాగా
తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఛలిప్పా కథానాయిక. ఈ సినిమా టీజర్ను

అర్ర నటుడు విజయ్ సేతుపతి సోషల్మీడియా వేదికగా
విడుదల చేశారు. హై ఇంటెన్స్ యాక్షన్ సిక్వెన్స్తో టీజర్
ఆద్యంతం ఆసక్తికరంగా సాగింది. విజవల్స్ ఆకట్టుకునేలా
ఉన్నాయి. లవ్, యాక్షన్ జోనర్లో వినూత్న కథాంశంతో ఈ
చిత్రాన్ని తెరకెక్కించామని, పాస్ ఇండియా సినిమాగా
అందరినీ మెప్పిస్తుందని మేకర్స్ తెలిపారు. త్వరలో ఈ
సినిమా రిలీజ్ డేట్ను ప్రకటించనున్నారు. ఈ చిత్రానికి
సంగీతం: జిఆర్ హేమంత్ కుమార్, నిర్మాతలు: డా? ఏజీ
నందిని, ఏఎన్ బాలాజీ, పి.మూర్తి, రచన-దర్శకత్వం:
ఓరాటశ్రీ



న్యూఇయర్ లో తన అందాలతో కనువిందు చేస్తున్న ఆషిక రంగనాథ్



అపూర్వపురుషుడు తనదైన శైలిలో స్పందిస్తుంటుంది నటి పూనమ్
కార్ . ఏడో ఒక డ్యీట్తో వార్తల్లో నిలుస్తుండే ఈ భామ
తాజాగా ఎక్స్లో చేసిన పోస్ట్ హాట్ టాపిక్ గా మారింది.
త్రివిక్రమ్ పై చాలా కాలం క్రితమే ఫిర్యాదు చేసినా ఎలాంటి
చర్యలు తీసుకోలేదు. అతని కారణంగా ఇబ్బందులు
ఎదురొచ్చాయి. త్రివిక్రమ్ వల్ల నా జీవితంలో ఆనందం
కోల్పోయాను. ఇప్పటివరకు త్రివిక్రమ్ను ఎవరూ
ప్రశ్నించలేదు. త్రివిక్రమ్కు పెద్దల సపోర్ట్ ఉందని డ్యీట్ చేసింది
పూనమ్ కార్ .అయితే దీనిపై మా అసోసియేషన్
స్పందించింది. మా అసోసియేషన్ కోశాధికారి శివబాలాజీ
మాట్లాడుతూ.. మాకు పూనమ్కార్ నుంచి ఎలాంటి ఫిర్యాదు
రాలేదన్నారు. డ్యీట్ చేయడం వల్ల ఎలాంటి ఉపయోగం
ఉండదు. మా అసోసియేషన్, కోర్టును ఆశ్రయిస్తే
పూనమ్కార్కు న్యాయం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు
శివబాలాజీ. మరి ఈ వ్యవహారం ఎలాంటి మలుపులు
తిరుగుతుందనేది సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది.



స్వప్నాల వాన

దర్శకుడు వి.ఎన్.ఆదిత్య చిత్రీకరించిన మ్యూజికల్ వీడియో 'స్వప్నాల వాన'. శ్రీ
క్రియేటివ్ మ్యూజికల్ అండ్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పతాకంపై అమెరికా డల్లాస్కు
చెందిన సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ గోపీకృష్ణ కొటారు ఈ మ్యూజికల్ వీడియోను
నిర్మించారు. ఆయన కుమార్తె శ్రీజ కొటారు స్వయంగా పాడి, నటించిన ఈ

మ్యూజికల్ వీడియోను దివంగత గేయ రచయిత సిరివెన్నెల సీతారామశాస్త్రికి
అంకితమిచ్చారు. యశ్వంత ఈ వీడియోలోని పాటను రాయగా, పార్థసారథి
నేమాని స్వరపరిచారు. ఈ వీడియో లాండ్ కార్యక్రమం ఇటీవలే జరిగింది.
పూర్తిగా అమెరికాలోనే డల్లాస్ నగరంలోనే చిత్రీకరణ జరిగిందని, పోస్ట్ప్రొడక్షన్
కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసి త్వరలో విడుదల చేస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు.
సిరివెన్నెల స్వార్తితో పిల్లల కోసం ఈ పాటని రూపొందించామని పార్థసారథి
నేమాని తెలిపారు. శ్రీజ ప్రొఫెషనల్ సింగర్ గా పాడిందని, సందేశాత్మకంగా
సాగే ఈ పాట అందరికీ నచ్చుతుందని, వీలైనంత త్వరలో విడుదల చేస్తామని
వీఎన్ ఆదిత్య తెలిపారు.

45 ఎ ఏంటీ విలన్ గా కూడా కనిపించబోతున్నాడా..? సూర్య 45పై క్రేజీ అప్ డేట్



కోలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సూర్య నటించిన కంగువ అభిమానులను నిరాశ పరిచిన
విషయం తెలిసిందే. అయితే నిరాశలో ఉన్న తన ఫాలోవర్లు, ఫ్యాన్స్ కు కావాల్సిన
వినోదాన్ని అందించేందుకు బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలను లైన్ లో పెట్టాడు. ఈ
స్టార్ యాక్టర్ నటిస్తోన్న చిత్రాల్లో ఒకటి సూర్య 45 ఆర్ట్ బాలాజీ దర్శకత్వం
వహిస్తున్నాడు. మాటింగ్ దశలో ఉన్న ఈ సినిమా గురించి ఆసక్తికర వార్త ఒకటి
నెట్టింట చైరల్ అవుతోంది. ఈ మూవీలో ఆర్ట్ బాలాజీ కూడా
కనిపించబోతున్నాడట. తాజా వార్తల ప్రకారం ఈ మల్టీ టాలెంటెడ్ యాక్టర్
సూర్య 45లో నెగెటివ్ రోల్ లో కనిపించనున్నాడట. అయితే మేకర్స్ నుంచి దీనిపై
అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. ఇదిలా ఉంటే సూర్య నుంచి ఎలాంటి
వర్ ఫార్మేట్స్ రాబడతాడని అభిమానులు మాత్రం ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.
ఈ చిత్రానికి సాయి అభ్యాంకర్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. డ్రీమ్ వారియర్
పిక్చర్స్ బ్యానర్ పై పస్తున్న ఈ సినిమా మీద అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి.



వార్త 8లో



తెలంగాణ దక్కాచి

మంగళవారం, 7 జనవరి 2025

పేజీలు : 8

మహిళల ఆర్థిక

సాధికారతకు పెద్దపీట

బతుకల లక్ష్యారెడ్డి

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినీధి :

మహిళల ఆర్థిక సాధికారతకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేస్తుదని ఎమ్మెల్యే బతుకల లక్ష్యారెడ్డి బిఎల్ఆర్ అన్నారు. మున్సిపల్ పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన కార్యక్రమం(మెప్పా) ఆధ్వర్యంలో మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ఎన్ఎస్సీ క్యాంపు ఆవరణలో సుందర్ నగర్ దుర్గా దేవి స్వయం సహాయక సంఘం ఏర్పాటు చేసిన ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంటీన్ ను స్థానిక ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్ సోమవారం ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలను అర్థికంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు ఏర్పాటు చేసిన ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకం ద్వారా మెప్పా దుర్గాదేవి స్వయం సహాయక సంఘం క్యాంటీన్ ను మంజూరు చేసిందిని ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్ అన్నారు. ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకం మహిళా ...మిగతా 2లో



మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ బషీర్కు ఘన సన్మానం

వార్త 8లో



ఖమ్మం జిల్లాలో రూ. 2 కోట్ల గంజాయి డ్రగ్స్ కాల్చివేత

వార్త 8లో

ఇళ్ల సర్వేలో ప్రథమ స్థానం

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినీధి : ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేలో నల్లగొండ జిల్లాలో మిర్యాలగూడ డివిజన్ ప్రథమ స్థానంలో ఉందని మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ ఎం.నారాయణ్ అమిత్ తెలిపారు. సోమవారం స్థానిక సబ్ కలెక్టరేట్ లోని ఆయన ఛాంబర్ లో విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల దరఖాస్తులు 95 శాతం పూర్తి చేసి రాష్ట్రంలో నల్లగొండ జిల్లా ప్రథమ స్థానంలో ఉన్నదన్నారు. మిర్యాలగూడ డివిజన్ లో జరిగిన ప్రజాపాలనలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం 1,50,000 దరఖాస్తులు వాటిని పూర్తి స్థాయిలో 99.5 శాతం విచారణ జరిపి ఆన్ లైన్ చేశారని ఆయన అన్నారు. ఆయన వెంట తహసీల్దార్ ఎన్.హరిబాబు ఉన్నారు.



తుది ఓటర్ జాబితా

18 ఏళ్లు నిండితే ఓటర్ నమోదు

నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినీధి :

ఓటరు జాబితా ప్రత్యేక సవరణలో భాగంగా సోమవారం తుది ఓటరు జాబితాను ప్రచురించిన పుటికి 18 సంవత్సరాలు నిండి ఓటరు నమోదుకు అర్హత ఉన్న వారందరినీ ఓటరుగా నమోదు చేయాలని నల్గొండ జిల్లా ఓటరు జాబితా పరిశీలకురాలు, రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ బాల మాయా దేవి అన్నారు. సోమవారం ఆమె నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో నల్గొండ, సూర్యాపేట జిల్లాలో ఓటరు నమోదు అధికారులతో ఓటరు జాబితాలో ఈపి, జెండర్ రేషియోలు, తుది ఓటరు జాబితా ప్రచురణపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు సోమవారం అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలు, తహసీల్దార్ కార్యాలయాలు, ఆ



ర్షి ఓ కార్యాలయాలు, అలాగే జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో తుది ఓటరు జాబితాను ప్రచురించడం జరిగిందని, ఓటర్లు వారి పేర్లు ఓటరు జాబితాలో ఉన్నాయో లేదో పరిశీలించు కోవచ్చని ఆమె తెలిపారు. ఒకవేళ ఓటరు జాబితాలో...మిగతా 2లో



బీజేపీ ఆఫీస్ ముట్టడి విజయవంతం

వార్త 8లో

ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, కొమిరిశెట్టి ఫౌండేషన్ ముత్యాల ముగ్గుల పోటీలు..

శేరిలింగంపల్లి అక్షిత ప్రతినిధి..

మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకలే పండుగలు. సంక్రాంతి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ మరియు కొమిరిశెట్టి ఫౌండేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శేరిలింగంపల్లి జంట సర్కిళ్ళ పరిధిలో గల 35 కాలనీలలో మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ప్రతి కాలనీలో పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ మరియు 5 ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందజేయడం జరుగుతుంది. దీనిలో భాగంగా ఈరోజు కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో గల 8వ బెటాలియన్ గృహ సముదాయములో గల మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. విజేతలకు బహుమతి ప్రదానం చేసిన అనంతరం కొమిరిశెట్టి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు కొమిరిశెట్టి సాయిబాబా మరియు ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కన్వీనర్ తాడిబోయిన రామస్వామి యాదవులు మాట్లాడుతూ పరిశుభ్రత, ఆరోగ్యం, అలంకరణల మేళవింపే ముగ్గులు అని అన్నారు. ఈ పోటీల వలన మహిళలలో ఉన్న సృజనాత్మక శక్తి వెలికి రావడానికి అవకాశం ఉంటుంది. పట్టణీకరణ నేపథ్యంలో అపార్టుమెంట్ల సంస్కృతి పెరిగిన తరువాత భారతీయ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు నానాటికి కనుమరుగవుతున్నాయి. నేటి యువతరం మన ప్రాచీన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు కొనసాగించేందుకై ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నాము” అని అన్నారు. ఈ ముగ్గుల వలన పరిసరాలు పరిశుభ్రతగా ఉంటాయి. గోమయంతో కళ్యాపి జల్లి బియ్యపు పిండితో ముగ్గులు



వేయడం వలన బియ్యపు పిండి తినడానికి చీమలు చేరతాయి. ఆ విధంగా చీమలు క్రిమి కీటకాలు ఇంటి లోనికి రాకుండా అడ్డుకుంటాయి. ఈ ముగ్గులు వేసే ప్రక్రియలో మహిళలు అనేక శరీర భంగిమలలో పనిచేయవలసి ఉంటుంది. ఈ వ్యాయామ ప్రక్రియ వలన మహిళలలో అనేక గర్భకోశ వ్యాధులు రాకుండా ఉండేందుకు అవకాశం ఉందని వైద్యులు తెలిపారు. కావున ప్రతి మహిళ కూడా ప్రత్యేకించి ఈ ధనుర్మాసం మొత్తం నెలరోజులు అత్యంత ఉత్సాహంగా వేకువ రూమున లేచి ముగ్గులు వేయడం ప్రారంభిస్తారు” అని అన్నారు. ఈ పోటీలలో 50 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక మహిళా నాయకురాళ్ళు శ్రీమతి తన్వీరా బేగం, నజీరా మరియు ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల ఆర్థిక సాధికారతకు పెద్దపీట



(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పారిశ్రామికవేత్తలకు మద్దతుగా నిలిచి వారిని ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడానికి ప్రారంభించారని అన్నారు. మహిళలు తమ సొంత వ్యాపారాలను ప్రారంభించేందుకు, ఆర్థికంగా స్వతంత్రంగా మారడానికి ప్రోత్సహించడం పథకం ప్రధాన లక్ష్యమని అన్నారు. ప్రజాపాలనలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో మహిళల సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం.డి. యూసుఫ్, మెప్పా టీఎంసి భక్తయ్య, కౌన్సిలర్లు పందరి అనిత, కొమ్మన నాగలక్ష్మి, స్రవంతి, కాంగ్రెస్ నాయకులు డి. సై. లాల్ నాయక్, బెజ్జం సాయి, పొదిలా శ్రీనివాస్, ఎం.నర్సిరెడ్డి, చిలుకూరు బాలు, చల్లా వెంకన్న, అమృతరెడ్డి, బి.శ్రీనివాస్, పి. కృష్ణ, గుడిపాటి నవీన్ పి. శరత్, గిరిధర్, బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ పాల్గొన్నారు.

తుది ఓటర్ జాబితా

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఎవరి పేరైన లేనట్లయితే తిరిగి ఓటరు గా నమోదు చేసుకోవచ్చని, అంతేకాక 18 సంవత్సరాలు పూర్తయి ఓటరు నమోదుకు అర్హత కలిగి ఉండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటరు గా నమోదు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఓటరు నమోదు అధికారులు మరోసారి ఓటరు జాబితాలో చనిపోయిన వారి పేర్లు పరిశీలించి తొలగించాలని, 18 సంవత్సరాలు నిండిన వారిని ఓటరుగా నమోదు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె జిల్లా ఓటరు జాబితాలో జెండర్ రేషియో, ఈపి రేషియోలను రాష్ట్ర సరాసరితో సరిపోల్చి చూసారు. కాగా నల్గొండ జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాలలో కలిపి మొత్తం 15 లక్షల 6236 మంది ఓటర్లు ఉండగా, అందులో 7 లక్షల 42,559 మంది పురుష ఓటర్లు, 7 లక్షల 63,550 మంది మహిళా ఓటర్లు, 127 మంది ట్రాన్స్ జెండర్లు ఉన్నారు. అలాగే 543 మంది సర్వీస్ ఓటర్లు ఉండగా, అందులో 518 మంది పురుష ఓటర్లు, 25 మంది మహిళ సర్వీస్ ఓటర్లు ఉన్నట్లు అధికారులు ఓటరు జాబితా పరిశీలకురాలానికి వివరించారు. అంతకు ముందు జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి ఓటరు జాబితా పరిశీలకురాలు, రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ బాలమాయాదేవికి కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద పూల మొక్కను

చేర్యాలను రెవిన్యూ డివిజన్ గా ప్రకటించాలని అఖిలపక్షం జిల్లా కలెక్టర్కు వినతి పత్రం

డివిజన్ కోసం ఉద్యమాన్ని ఉద్యతం చేస్తాం జేపీసీ చైర్మన్ వకుళ భరణం నరసయ్య పంతులు

చేర్యాల జనవరి 6 అక్షిత ప్రతినిధి:



చేర్యాలను రెవిన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేయాలని ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ లోను స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి ప్రస్తావించారని, చేర్యాల ప్రాంత ప్రజలు గత 8 సంవత్సరాల నుండి రెవెన్యూ డివిజన్ కోసం అఖిలపక్ష నాయకులతో కలిసి అనేక పోరాటాలు చేశామని, ఇప్పటికైనా ఈ ప్రాంత ప్రజల కష్టాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని చేర్యాలను డివిజన్ గా ప్రకటించాలని, లేనియెడల ఉద్యమాన్ని అంచెలంచెలుగా ఉద్యతం చేస్తామని జేపీసీ చైర్మన్ వకుళ భరణం నరసయ్య పంతులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం చేర్యాల రెవిన్యూ డివిజన్ సాధన కోసం సిద్దిపేట జాయింట్ కలెక్టర్ కు జేపీసీ చైర్మన్ వకుళ భరణం నరసయ్య పంతులు ఆధ్వర్యంలో చేర్యాల పట్టణం, చేర్యాల, మద్దూర్, దుర్లిట్ల, కొమ్మరవెల్లి మండలాల నుండి ప్రజాప్రతినిధులు, అఖిలపక్షాల నాయకులు కార్యకర్తలు భారీగా తరలివెల్లి సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టర్కు వినతి పత్రం అందచేశారు. ముందుగా చేర్యాల పట్టణకేంద్రంలో ర్యాలీగా వెళ్లి అంబే ద్యర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన అనంతరం సిద్దిపేట



కలెక్టర్ కార్యాలయానికి చేరుకొని కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు.. అనంతరం మీడియా తో నాయకులు మాట్లాడుతూ అన్ని అర్హతలు కలిగిన చేర్యాలను రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేయాలను కోరుతూ 8 ఏళ్లుగా అనేక పోరాటాలు చేస్తున్నామని గుర్తు చేశారు. ఈ మధ్య కాలంలోనే ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి అధికారులతో మాట్లాడి చేర్యాలకు కోర్ట్ మంజూరు చేయించారని తెలిపారు. ఈ ప్రభుత్వం వెంటనే డివిజన్ ఏర్పాటు జి.ఓ.ను అమలు చేయాలని కోరారు. చేర్యాల డివిజన్ కోసం ఎమ్మెల్యే పల్ల అసెంబ్లీలో ఈ ప్రాంతం భాదలు, ఇబ్బందులు చర్చలో పెట్టి వారిందరిని ఒప్పించడం జరిగిందన్నారు. గతంలో చేర్యాలలో మీటింగ్ పెడితే గత కాంగ్రెస్ లో ఉన్న ఎంపీ, ప్రస్తుత మంత్రి కోమటి రెడ్డి కూడా మద్దతు తెలిపారని అన్నారు. ఈ సంక్రాంతి లోపు డివిజన్ ప్రకటించకపోతే ఉద్యమాన్ని అంచెలు అంచెలుగా ఉద్యమాన్ని ఉద్యతం చేస్తాం, కావున చేర్యాల ప్రాంత ప్రజల కోరికను తక్షణమే ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేర్యాల పట్టణ, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అందచేసి స్వాగతం పలికారు. మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ అమిత్, నల్గొండ, సూర్యాపేట జిల్లాల ఓటరు నమోదు అధికారులు ఆర్డీవోలు, తదితరులు హాజరయ్యారు.

ఆదివాసి గిరిజనుల సొసైటీ మధ్యలో గొడవలు సృష్టించాలని చూస్తున్న గిరిజనేతర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలి

మంగపేట, అక్షత న్యూస్ :

ములుగు జిల్లా మంగపేట మండలం రామన్నపేట గ్రామంలో ఇసుక క్వారీ సొసైటీలో అందరం ఐక్యమతగా కలిసిమెలిసి ఉన్న మాలో కొంతమంది గిరిజనేతరులు గొడవలు పెట్టి లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్నారు. ఆ కొంతమంది గిరిజనేతరులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదివాసి గిరిజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో ములుగు జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ గారికి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా మండల నాయకులు కొమరం శంకర్ మాట్లాడుతూ మంగపేట మండలం రమణకృపేట గ్రామంలో ఎస్పి కోయ గిరిజన కులస్తులం కొమరం భీం ఎస్పి ఇసుక క్వారీ సొసైటీ ఏర్పాటు చేసుకొని మేము అందరం ఐక్యమతంగా ఒక్క మాట మీద గొడవలు లేకుండా కలిసిమెలిసి ఉన్నాము కానీ అందులో గిరిజనేతర్లు జోక్యం చేసుకొని ఏడుకొండలు అనే వ్యక్తి వచ్చి అమాయకమైన ఆదివాసి గిరిజనులను మాయమాటలు చెప్పి కులాల మధ్య చిచ్చు పెడుతూ మాక్స్ సొసైటీ ఏర్పాటు చేసి మా కులాల మధ్య గొడవలు పెట్టడానికి పన్నాగం పంపుతున్నాడు కావున ఏ మాక్స్ సొసైటీ కి సంబంధించిన పర్మిషన్స్ ఇవ్వకూడదు అమాయకమైన గిరిజనులను తీవ్రమైన



ఇబ్బందులు గురి చేస్తున్నారని ఎవరైతే ఇబ్బందులు పెడుతున్నారో వారిపై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని తెలియజేస్తున్నాము అదేవిధంగా 64 యాక్ట్ ప్రకారం మా ఊరిలో ఆల్రెడీ కొమరం భీమ్ క్వారీ సొసైటీ ఉన్నందున గిరిజనేతరులు మా కులాల మధ్య చిచ్చులు పెట్టి గొడవలు సృష్టించాలని చూస్తే ఊరుకునేది లేదని, అట్టి గిరిజనేతరులపై పైన చట్టాల్ని చర్యలు తీసుకున్నందుకు అట్రాసిటి కేసులు కూడా పెడతామని ఎంత పెద్ద గిరిజనేతుడైన వదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదని హెచ్చరిస్తున్నాం ఈ కార్యక్రమంలో ఆదివాసి గిరిజన సంఘం నాయకులు పోలేబోయిన నాగార్జున, తల్లడి సునీల్, పోలేకపోయిన వెంకటేశ్వర్లు ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధించాలి.

మంగపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మైల జయరామ్ రెడ్డి.

మంగపేట, అక్షత న్యూస్ :

ములుగు జిల్లా మంగపేట మండలం సోమవారం రోజున రాజుపేట గ్రామం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తుమ్మల ముఖర్జీ ఇంటి వద్ద గ్రామ అధ్యక్షులు పొట్లూ సమ్మయ్య ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యకార్యకర్తల సమీక్ష సమావేశంలో భాగంగా మంత్రి సీతక్క ఆదేశాల మేరకు డీసీసీ అధ్యక్షులు పైడకుల అశోక్ సూచనల మేరకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ పిలుపు మేరకు అభినేపల్లి మల్లారం నుండి చుంచుపల్లి గ్రామం లోని ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించగా ఈ సమావేశం ముఖ్య ఉద్దేశం కాంగ్రెస్ పార్టీని మరింతా ముందుకు తీసుకెళ్లి ప్రతి ఒక్కరూ సైనికుల్లా పని



చేయాలని అదేశం అందుకు కానీ మండల డీసీసీ పరిధి లోని క్లస్టర్ల వారిగా ఒక్కో క్లస్టర్ కు ఆరు నుండి ఎనిమిది మంది వరకు ఇంచార్జి లను నియమించిన మంగపేట మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు.ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మండల అధ్యక్షులు మైల జయరామ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మరింత బలోపేతం కోసం ముందుకు తీసుకువెళ్లాలి అందుకోసం ప్రతి ఒక్కరూ కాంగ్రెస్ సైనికుల్లా పని చేయాలని సూచించారు అదే విధంగా ప్రజా ప్రభుత్వం చేస్తున్నటువంటి ప్రజా పాలన

అభివృద్ధి పనులను ప్రజల సంక్షేమ పథకాలను పల్లెల్లోకి తీసుకెళ్లి ప్రజలకు వివరించాలి అదేవిధంగా ములుగులో గడిచిన సంవత్సర కాలంలోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం వచ్చాక మల్లంపల్లి నూతన మండలంగా ఏర్పాటుచేసి ఏటూరునాగారం రెవిన్యూ డివిజన్ గా చేసి ములుగు మండలాన్ని మున్సిపాలిటీగా చేసి ములుగు బస్సు డిపో లో సీనియర్ నాయకులు సీతక్క కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే యశస్విని రూఝాన్సి రెడ్డి, చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం

రాయపర్తి అక్షత ప్రతినిధి

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు,కొత్త రేషన్ కార్డుల జారి,భూమిలేని వ్యవసాయ కూలీలకు (ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా) సంవత్సరానికి 12 వేల రూ' పథకాలను జనవరి 26 నుండి ప్రారంభిస్తామని చెప్పిన సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి , ఎమ్మెల్యే యశస్విని రూఝాన్సి రెడ్డి



చిత్రపటానికి, కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు ఈదులకంటి రవీందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రాయపర్తి మండల కేంద్రం బస్టాండ్ సెంటర్లో బాణసంచా కాల్చి,పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఈదులకంటి రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూరాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన దిశగా అడుగులు వేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన పథకాలన్నింటిని కూడా ప్రజలకు చేరే విధంగా కార్యక్రమాలను

తైక్వాండ్ పోటీలలో గాంధీజీ విద్యార్థుల ప్రభంజనం



- మెడల్స్ సాధించిన తైక్వాండ్ విద్యార్థులను అభినందించిన నాంపల్లి ఎస్సై శోభన్ బాబు నాంపల్లి, అక్షత న్యూస్:

తైక్వాండ్ నేర్పుకోవడం వలన విద్యార్థులకు ఆత్మరక్షణ పెరగడంతో పాటు శారీరక దృఢత్వానికి దోహదపడుతుందని నాంపల్లి ఎస్సై శోభన్ బాబు అన్నారు. ఈ నెల 5వ తేదీ ఆదివారం నాడు ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా స్థాయి తైక్వాండ్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు భువనగిరి నందు జరిగినవి. ఇట్టి పోటీలలో నాంపల్లి మండల కేంద్రంకు చెందిన గాంధీజీ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ విద్యార్థులు పాల్గొని ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి పథకాలను సాధించారు. పథకాలు సాధించిన విద్యార్థుల్లో కె. విగ్నేష్ ఐదవ తరగతి బంగారు పతకం కె వర్షిత్ ఆరో తరగతి ఎం. అర్జున్ మూడవ తరగతి ఎం.ఓలీవ్ శ్రేష్ట ఆరవ తరగతి ఎస్కే. ఆఫ్రిద్ 5వ తరగతి సిల్వర్ మెడల్స్ ను వి. సాత్విక ఆరో తరగతి ఎం మణికంఠ 5వ తరగతి జి. ప్రణవ్ ఆరో తరగతి ఎస్కే. అజ్జల్ ఆరో తరగతి పి.అకిర నందన్ ఆరో తరగతి ఎస్. వర్షిత్ ఆరో తరగతి వి. శ్రీమాన్ 4వ తరగతి కె.యాదగిరి మూడో తరగతి జె. సుశాంత్ మూడో తరగతి విద్యార్థులు వున్నారు. పథకాలను సాధించిన విద్యార్థులకు సోమవారం నాడు నాంపల్లి ఎస్సై శోభన్ బాబు మెడల్స్ ను సర్టిఫికెట్స్ లను అందించి శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో విద్యార్థులు జాతీయస్థాయి రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొని పథకాలను సాధించి నాంపల్లికి చదువుకున్న పాఠశాలకు కన్న తల్లిదండ్రులకు పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని ఆశించారు. ముఖ్యంగా ఆడపిల్లలు ఆత్మ రక్షణ కోసం తైక్వాండ్ నేర్పుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాంధీజీ విద్యాలసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు, డైరెక్టర్లు సరికొండ వెంకన్న, కర్నాటి నాగరాజు, ప్రిన్సిపల్స్ వెంకటేశ్వర్లు, రామేశ్వరి, ట్రైనర్ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేపడుతున్నారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అంటే పేదల ప్రభుత్వమని , రాష్ట్రంలో ఇంతవరకు ఇలాంటి ప్రజా ఆవోదాయోగ్యమైన పథకాలను ఎవరు ప్రవేశపెట్టలేరని, ప్రజాపాలనలో పథకాలను అమలు చేస్తున్న ఘనత ఒక్క ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మాత్రమే సాధ్యమైందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బ్లాక్ అధ్యక్షులు జాలోత్ హమ్మ నాయక్,కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఈదులకంటి రవీందర్ రెడ్డి, పాలకుర్తి దేవస్థాన చైర్మన్ కృష్ణామాచర్యులు,రాయపర్తి గ్రామ పార్టీఅధ్యక్షులుమచ్చరమేష్,డైరెక్టర్లు కాజా మియా, పుల్లారి దామోదర్, మైలారం గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఐరెడ్డి ఎల్లారెడ్డి,పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఉల్లెంగుల నరసయ్య, గబ్బెట బాబు, ఉల్లెంగుల యాదగిరి, అఫ్రోజ్ ఖాన్, కాంగ్రెస్ మండల యూత్ అధ్యక్షులు బొమ్మిర కళ్యాణ్ గౌడ్, వివిధగ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు, యువజన నాయకులు, అనుబంధ సంఘ నాయకులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

బేసిక్ ఫౌండేషన్ శిక్షణ కొరకు జనవరి 10 లోపు మైనారిటీలు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి

-జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి కాస్తూల సత్యనారాయణ

ఖమ్మం/అక్షయ బ్యూరో :

జనవరి 10 లోపు మైనారిటీ అభ్యర్థులు బేసిక్ ఫౌండేషన్ శిక్షణ కొరకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి కే. సత్యనారాయణ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర మైనారిటీస్ స్టడీ సర్కిల్ మైనారిటీల సంక్షేమ శాఖ ద్వారా ప్రభుత్వ పోటీ పరీక్షలైన గ్రూప్ -1 ప్రిలిమ్స్ గ్రూప్-2 గ్రూప్ -3 గ్రూప్ -4 పరీక్షలు కేంద్ర ప్రభుత్వ స్టాఫ్ సెలక్షన్ కమీషన్ రైల్వే రిక్రూట్ మెంట్ బోర్డు బ్యాంకింగ్ మొదలగు పోటీ పరీక్షల కొరకు సన్నద్ధమవుతున్న మైనారిటీ అభ్యర్థులకు ఖమ్మం జిల్లాలో 4 నెలల పాటు ఉచిత బేసిక్ ఫౌండేషన్ శిక్షణ అందించనున్నట్లు తెలిపారు. డిగ్రీ పూర్తి చేసుకున్న అర్హత ఆసక్తి కలిగిన మైనారిటీ



అభ్యర్థులు (ముస్లిం, క్రైస్తవులు, సిక్కులు, బౌద్ధులు, జైనులు, పార్సికులు) తమ దరఖాస్తుతో పాటు ఆధార్ కార్డ్ ఆదాయ కుల దృవీకరణ, డిగ్రీ మార్గ్ మెమో పాస్పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోలు (2) జతచేసి జిల్లా కలెక్టరేట్ రెండవ అంతస్తు ఎస్-29 లోగల జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమశాఖ

అధికారి కార్యాలయంలో జనవరి- 10వ తేదీ లోపు దరఖాస్తులు సమర్పించాలని ఇతర వివరాలకు 9704003002 నెంబర్ నందు సంప్రదించాలని జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ అధికారి ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

ఆధాని అంబుజా సిమెంట్ పరిశ్రమను రద్దు చేస్తున్నట్లు బహిరంగంగా ప్రకటించాలి

అఖిలపక్షాల ఆధ్వర్యంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వినతిపత్రం

రామన్నపేట అక్షయ ప్రతినిధి

ఆధాని గ్రూప్ అంబుజా సిమెంట్ పరిశ్రమ రద్దు చేసినట్లు ప్రకటించాలని రామన్నపేట అఖిల పక్ష పార్టీల ఆధ్వర్యంలో ప్రజావాణి సందర్భంగా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో జాయింట్ కలెక్టర్ వీరారెడ్డికి వినతి పత్రం అందించడం జరిగింది. ఈ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మేక అశోక్ రెడ్డి, పర్యావరణ పరిరక్షణ వేదిక కన్వీనర్ జల్లెల పెంటయ్య, కొ-కన్వీనర్ ఎం.డి. రెహమాన్, బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు పల్లపు దుర్గయ్య, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి ఊట్లూరు నరసింహ, టిడిపి మండల నాయకుడు ఫజల్ బేగ్ మాట్లాడుతూ ఆధాని అంబుజా సిమెంట్ పరిశ్రమ నెలకొల్పాలని ప్రజాభిప్రాయం సేకరణ పెడితే ఏకపక్షంగా ప్రజలంతా వ్యతిరేకించి రెండు నెలలు గడిచిన ఇప్పటికీ ఎలాంటి వైఖరి ప్రభుత్వ అధికారుల నుండి రాకపోవడంతో ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఎలాంటి అనుమతి లేకున్నా భారీ యంత్రాలతో పనులు ప్రారంభించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న యాజమాన్యం ప్రయత్నం చేస్తుందని అడ్డుకున్న



ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తుందని అన్నారు. పరిశ్రమను గుట్టుచప్పుడుగా పెట్టాలని ప్రయత్నం చేస్తే మరో లగచర్ల లాగా మహా ప్రజా పోరాటం తప్పదని అన్నారు. వెంటనే పరిశ్రమ రద్దును పబ్లిక్ డౌమెన్ట్ లో పెట్టి బహిరంగపరచాలని అన్నారు. కొమ్మాయిగూడెం వెళ్లే దారిలో ప్రతిపాదించిన నూతన కోర్టును కూడా మార్చేందుకు ప్రయత్నం జరుగుతుందని దాని మూలంగా ప్రజలు ఇబ్బంది పడే అవకాశం ఉందని గతంలో రెవెన్యూ శాఖ ఇచ్చిన భూమిలోనే కోర్టు నిర్మాణం జరగాలని అన్నారు. అఖిలపక్ష నాయకులు ఇచ్చిన వినతి పత్రానికి జాయింట్ కలెక్టర్ స్పందిస్తూ పరిశ్రమపై కాలుష్య నియంత్రణ మండలి నుండి నివేదిక రాగానే బహిరంగ పరచామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం, కాంగ్రెస్, బిజెపి, సిపిఐ, టిడిపి మండల నాయకులు బండారు పాల్గొన్నారు.

బతికితే అరక చస్తే కబేలా భారీగా పశువుల తరలింపు

గరిడేపల్లి అక్షయ ప్రతినిధి.

సూర్యాపేట జిల్లా గరిడేపల్లి మండల కేంద్రం పొనుగోడు రోడ్ వద్ద పశువులను తరలిస్తున్న వాహనాలు సీజ్ చేయడం జరిగింది. సోమవారం రోజు గరిడేపల్లి ఎస్ ఐ అందించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. యస్ ఐ తన సిబ్బంది తో కలిసి వాహన తనిఖీ చేస్తుండగా సూర్యాపేట వైపు నుండి కొన్ని ఎద్దులు, దున్ను కుర్రలతో రవాణా వాహనాలు అనుమానాస్పదంగా వస్తుండడంతో వెంటనే మేము వాటిని పక్కకు ఆపి తనిఖీ చేయగా అట్టి వాహనాలలో (31) ఎద్దులు, (10) దున్నుపావులు ఆహారం మరియు నీరు అందించకుండా, ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకోకుండా అత్యంత కిరాతకంగా కట్టివేసి ఉన్నట్లు గుర్తించినాము. అంతేకాకుండా ఎటువంటి మెడికల్



అధికారి పత్రాలు కూడా లేవు. వాటిని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రం, పల్నాడు జిల్లా గురజాల సంతకు తరలిస్తున్నారని తెలిపారు. కావున అట్టి వాటిని పి యస్ కు తీసుకు వచ్చి కేసు నమోదు చేసి ధర్యాప్త చేయడం జరుగుతుందని యస్ ఐ సిపిఎస్ సరేష్ తెలిపారు.

శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీ వాసుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తారానికి కృషి చేస్తా.. ఎమ్మెల్యే గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి అక్షయ ప్రతినిధి..

కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ రాంనగర్ కాలనీ వాసులు పలు సమస్యలు మరియు చేపట్టవలసిన పలు అభివృద్ధి పనుల పై ఎమ్మెల్యే.పి.ఎ.సి చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ ని వివేకానందనగర్ లోని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించడం జరిగింది. దీనిపై చైర్మన్ ఆరెకపూడి గాంధీ సానుకూలంగా స్పందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీ వాసులు మాట్లాడుతూ పి. ఎ. సి చైర్మన్ గాంధీ కి ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియచేసి అదేవిధంగా కాలనీ లో మౌలిక వసతులు కల్పించి నందుకు కృతజ్ఞతలు తెలియచేస్తున్నాం అని అదేవిధంగా కాలనీలో అంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన సీసీ రోడ్డు ను వేయాలని, మంచి నీటి వ్యవస్థ ను మెరుగుపర్చాలని, విధి దీపాలను వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయాలని పి.ఎ.సి చైర్మన్ గాంధీ ని వినతి పత్రం ద్వారా కోరడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పి.ఎ.సి చైర్మన్ గాంధీ మాట్లాడుతూ త్వరలోనే శ్రీరాం నగర్ కాలనీ లో పర్వటిస్తానని, శ్రీ రాం నగర్ కాలనీ లో నెలకొన్న అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన రోడ్ల సమస్యను త్వరితగతిన పరిష్కరిస్తామని. త్వరలో నే సీ.సీ రోడ్డు ఏర్పాటు చేస్తామని, కాలనీ లో అన్ని రకాల మౌలిక వసతులు కలిపించామని, అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన రోడ్లను అతి త్వరలో చేపట్టి ప్రజలకు అందుబాటులో కి తీసుకువస్తామని, ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా సుఖవంతమైన ప్రయాణానికి బాటలు వేస్తామని అన్ని రోడ్ల ను దశల వారిగా చెప్పటి పూర్తి స్థాయిలో రోడ్ల నిర్మాణం పనులు చేపట్టి ప్రజలకు అందుబాటులో కి తీసుకువస్తామని, డ్రైనేజి వ్యవస్థను, మంచి నీటి వ్యవస్థను మెరుగుపర్చామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేసారు. అసంపూర్తిగా మిగిలిపోయిన రోడ్ల పనులు వెంటనే చేపట్టి ప్రజలకు ఉపశమనం కలిగేలా చూడాలని అధికారులకు తెలియచేసారు. మంచి నీటి సరఫరా లో అంతరాయం లేకుండా మెరుగైన మంచినీటి సరఫరా చేయాలని, అవసరమున్న చోట మంచి నీటి సరఫరా సమయం పెంచాలని , తక్కువ ప్రైజర్ తో వచ్చే చోట తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ జలమండలి అధికారులకు తెలియచేసారు. ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూస్తామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అధికారులకు తెలియచేసారు . అదేవిధంగా ఏ చిన్న సమస్య వచ్చిన తన దృష్టికి తీసుకువస్తే తప్పకుండా పరిష్కరిస్తానని , ఎల్లవేళలో మీకు అందుబాటులో ఉంటానని, మీకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు చాండ్ పాషా, శ్రీ రాం నగర్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ శివకుమార్, విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, టి. వి రమణ, ప్రసాద్ రావు, శ్రీనివాస్, తిరుపతి, టి. వి నారాయణ, దనుంజయ్, ఈశ్వరయ్య, నర్సింహ రెడ్డి, రహమాన్, పాత్రుడు, రంగనాయకులు, రత్నరాజు, మరియు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజావాణి దరఖాస్తులపై అలసత్వం తగదు...!

జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్...!!

జనగామ, అక్షిత ప్రతినిధి:

ప్రజావాణికి వచ్చే దరఖాస్తుల పై అలసత్వం తగదని జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం, జిల్లాలోని సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని మెయిన్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో... అదనపు కలెక్టర్లు (స్థానిక సంస్థలు) పింకేష్ కుమార్, (రెవెన్యూ) రోహిత్ సింగ్ లతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ వివిధ సమస్యలతో వచ్చే ప్రజల నుంచి ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా (57) ఆర్డీలను కలెక్టర్ స్వీకరించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన విజ్ఞప్తుల పరిష్కారం దిశగా అత్యంత ప్రాధాన్యతతో ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని అధికారులకు సూచించారు. వచ్చిన ఆర్డీలను సంబంధిత శాఖల అధికారులకు అందించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలన్నారు. అదే విధంగా ఆర్డీలు పెండింగ్ లో లేకుండా త్వరితగతిన పరిష్కరించి, పూర్తిచేయాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. అదే విధంగా ప్రజల నుంచి స్వీకరించిన ఫిర్యాదుల పరిష్కారానికై అన్ని మండలాల సంబంధిత తహసీల్దార్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కలెక్టర్ సమీక్షించి, ఫిర్యాదుల



రికార్డులలో లేదు, కావున రికార్డును పరిశీలించి, ఆ భూమిని పట్టా చేయుట కోరుతూ దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వెంకట్రావు గ్రామం, జనగామ మండలానికి చెందిన వాకిటి ఉమ, తన వ్యవసాయ భూమిలో విద్యుత్ కొరకు ట్రాన్స్ ఫార్మర్, పోల్స్ బిగించగా, దానికి విద్యుత్ కనెక్షన్ ఇప్పించుట కొరకు దరఖాస్తు చేసియున్నారు. చీటకోడూరు గ్రామం, జనగామ మండలానికి చెందిన కొత్త మోహన్ రెడ్డి, తన 0-12 గుంటల భూమిని దాసరి మల్లయ్య ఆక్రమించి, బోరు వేసి, పశువుల కొట్టాన్ని వేయగా, ఈ విషయమై తగిన చర్యలు తీసుకొని, తమకు న్యాయం చేయగలరని ఆర్డీ ద్వారా కోరారు. వావిలాల గ్రామం, పాలకుర్తి మండలానికి చెందిన గుమ్మడి రాజు, 1998 సంవత్సరంలో కొనుగోలు చేసిన తన భూమి దొంగరి శ్రీలత పేరు మీద ఆన్లైన్ లో చూపిస్తోందని, దానిని తొలగించి ఆ భూమిని తన పేరు మీద పట్టా చేయుట కోసం వినతిపత్రం సమర్పించనని. తాటికొండ గ్రామం, ఘనపూర్ (స్టేషన్) మండలానికి చెందిన భూకృష్ణ మల్లేశం, తన 1-30 గుంటల భూమి కబ్జాకాస్తులో ఉన్నందున, ఆ భూమిని పహానీల్ చేర్చి, కొత్త పట్టా పాసు పుస్తకం ఇప్పించుటకు దరఖాస్తును సమర్పించినారు. ఈ ప్రజావాణిలో జనగామ, ఘనపూర్ (స్టేషన్) స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లు సుహాసిని, హనుమాన్ నాయక్, జనగామ, ఘనపూర్ (స్టేషన్) ఆర్డీవోలు గోపీరాం, వెంకన్న, డిప్యూటీ జెడ్పీ సికూట సరిత, డిడబ్ల్యూఓ ఛోరెన్స్, డిఎఓ రామారావు నాయక్, సీపీఓ పాపయ్య, మునిసిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్లు, డిఆర్డీఎ వసంత, డిపీఓ స్వరూప, సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై దిశానిర్దేశం చేశారు... ఈ సందర్భంగా వచ్చిన దరఖాస్తులను వెంటనే పరిశీలించి, పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. ఎటువంటి నిర్లక్ష్యం వహించరాదని, పెండింగ్ లో లేకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని సూచించారు. అలాగే మండల స్థాయిలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ప్రతి సోమవారం తప్పనిసరిగా నిర్వహించాలని, అందుకు తగ్గట్లుగా ప్రచారం చేపట్టాలని ఆదేశించారు. సముద్రాల గ్రామం, ఘనపూర్ (స్టేషన్) మండలానికి చెందిన బుంగ అయిలమ్మ, రెవెన్యూ శాఖకు సంబంధించి, తన 5.23 గుంటల భూమిలో 3.18 గుంటల భూమి

లక్ష డబ్బులు- వెయ్యి గొంతులు విజయవంతానికి కృషి

హుజూర్ నగర్, అక్షిత ప్రతినిధి :

ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మాదిగ తలపెట్టిన లక్ష డబ్బులు వెయ్యి గొంతుల కార్యక్రమానికి హుజూర్ నగర్ మండలం బూరుగడ్డ గ్రామంలో హుజూర్ నగర్ మండల ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులు మేరిగా మట్టపల్లి మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాదాసు గోపి మాదిగ, హుజూర్ నగర్ టౌన్ ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు క్రాంతి మాదిగ ఆధ్వర్యంలో గ్రామ కమిటీ ఎన్నుకోవడం జరిగింది, అధ్యక్షులు కస్తూల నాగరాజు మాదిగ, ఉపాధ్యక్షులు నెమ్మాది మహేష్ మాదిగ, ప్రధాన

కార్యదర్శి చింతా సైదులు మాదిగ, కోశాధికారి కస్తూల వేణు మాదిగ, ప్రచార కార్యదర్శి సూర్య మాదిగ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్పీఎస్ సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాదాసు గోపి మాదిగ మాట్లాడుతూ మంద కృష్ణ మాదిగ తల పెడుతున్న ఫిబ్రవరి 7న చలో హైదరాబాద్ లక్ష డబ్బులు వేల గొంతులు మహా ప్రదర్శనను విజయవంతం చేయాలి అని ప్రతి మండలం, గ్రామంలో ఉన్న మాదిగలు కదిలి రావాలి అనిపిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



సీఎం సహాయ నిధి చెక్కు పంపిణీ



హుజూర్ నగర్, అక్షిత ప్రతినిధి :

సూర్యాపేట జిల్లా మేళ్లచెరువు మండల కేంద్రంకు చెందిన షేక్ మదార్ హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతూ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి దరఖాస్తు చేసుకోవడంతో భారీ నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖా మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సహకారంతో మంజూరు అయినా చెక్కుని సూర్యాపేట జిల్లా డి.సీ.సీ., ఓ.బీ.సీ. చైర్మన్ శెట్టి రామచంద్రరావు, గ్రామ ప్రధాన కార్యదర్శి ముడెం శ్రీనివాసరెడ్డి, కర్నాటి సైదిరెడ్డి తో కలిసి బాధితునికి అందచేశారు.

శ్రీ చెన్నకేశవ ఆలయానికి వెండి యజ్ఞోపవేతం అందజేసిన తాసిల్దార్ లాల్ బహదూర్



రామన్నపేట అక్షిత ప్రతినిధి

రామన్నపేట మండల కేంద్రంలో స్వయంభు శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి ఆలయానికి తాసిల్దార్ లాల్ బహదూర్ వెండి యజ్ఞోపవేతాన్ని పూజారి గోవర్ధన చార్యులు ఆలయ చైర్మన్ లవణం ఉపేందర్ లకు అందజేసినారు ఆనంతరం స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావంతో సన్మార్గంలో నడవాలని దేవాలయ దైవదర్శనాల ద్వారా మానసిక ఉల్లాసాన్ని పొందాలని ప్రతి ఒక్కరూ స్వామివారి కృపా కటాక్షములతో ఆయురారోగ్యాలతో అష్టైశ్వర్యాలతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని ఈ సందర్భంగా అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు గోదాసు సుగ్రీవులు, కమిటీ సభ్యులు కొంపెల్లి సురేష్, గంజి నరేష్, శీల నాగభూషణం, సిద్ధం లింగయ్య, కరుణాకర్, రాజశేఖర్, యాల విష్ణు, కనుగంటి మునేశ్వర్, బైరగొని రమేష్, పిండం భాస్కర్, లవణం శ్రీధర్, కవిత, లెంకల ఉమారాణి, బిల్లుపియ, లవణం రాధిక, భక్తులు స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు మహా ధర్మా...

జనగామ, అక్షత ప్రతినది:

అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఎండి అబ్బాస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు జిల్లా కార్యదర్శి మోకు కనకా రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ జనగామ జిల్లాలో ఇండ్లు, ఇంటి స్థలాలు లేనివారు జిల్లాలో సుమారు 30 వేల వరకు ఉన్నారు. గత టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలకు ఇల్లు గాని ఇళ్ల స్థలాలు గాని ఇవ్వకపోవడంతో పేదలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు కరోనాతో ఉపాధి కోల్పోయి నిత్యపసర ధరలు



పెరిగి కుటుంబాలను పోషించలేక ఇబ్బంది పడుతున్న ప్రజలకు ఇల్లు నిర్మాణం చేసుకోవడానికి అవకాశం లేకుండా పోయిందన్నారు జిల్లాలో పూరి గుడిసెలు కిరాయి ఇళ్లలో ఉంటున్న వారికి అనేక ఇబ్బందులు వస్తున్నాయన్నారు అదే సందర్భంగా జిల్లాలో పటేల్ గూడెం గ్రామంలో గుడిసెలు వేసుకున్న వారికి గోపాల్ నగర్ 174 సర్వే నెంబర్లు గుడిసెలు వేసుకున్న వారికి పట్టాలి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. దీంతోపాటు మంచి చెప్పల కళ్లెం గ్రామాల్లో డబుల్ బెడ్ రూమ్ లో నివాసం ఉంటున్న వారికి కనీస సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు. దీంతోపాటు నరిపేట మండలం వెల్లండ గ్రామంలో డబుల్ బెడ్ రూములు పేదలకు ఇవ్వాలని గౌరవ హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆర్డర్ అమలు చేయాలని రాజవరం గ్రామంలో ప్రభుత్వ భూములు గుడిసెలులేసుకున్న వారికి పట్టాలు ఇవ్వాలని అలాగే ఇంటి నిర్మాణానికి కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కలిసి 15 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని అర్జులందరికీ రేషన్ కార్డ్ అన్ని రకాల

పెన్షన్స్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు రావత్ రాజు, సాంబరాజు యాదగిరి, ఇర్రి. అహల్య సింగారపు రమేష్, బొట్ల శేఖర్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సుంఠ విజేందర్, బెల్లంకొండ వెంకటేష్, పుత్తూరి ఉపేందర్, మునిగల రమేష్, ఎండి షబానా, బోడ నరేందర్, చిట్టాల సోమన్న, మండల కార్యదర్శులు గుండె బోయిన రాజు, బొడ్డు కరుణాకర్, ఇంటి వెంకటరెడ్డి, గంగాపురం మహేందర్, తూడి దేవదానం, కళ్యాణం లింగం, గోసంగి శంకరయ్య, మినాలాపురం ఎల్లయ్య, తాండ్ర ఆనందం, సుధాకర్, ఎండి గౌసయ్యా, బండ సౌందర్య, పి కనకచారి, అజ్మీర, సురేష్ నాయక్, ధర్మ బిక్షం, వెంకటేష్, మహేందర్, బెజ్జరబోయిన మల్లేష్, నిర్మల, సింహ స్వామి, బుచ్చమ్మ, ఈదమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం జనగామ కలెక్టర్ కార్యాలయం ఏవో మల్సూర్ ధర్మా దగ్గరికి రాగా వివిధ డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రం సమర్పించారు.

ఘనంగా గచ్చిబౌలి కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు..



శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినది:

గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు గోపన్ పల్లి లోని తన కార్యాలయం లో అంగరంగ వైభవంగా అభిమానుల కోలాహలం మధ్య ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలలో గచ్చిబౌలి డివిజన్ ప్రజాప్రతినిధులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, సభ్యులు, సంక్షేమ సంఘాల నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు "జై గంగాధర్" నినాదాల మధ్య ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భారీ కేక్ కటింగ్ నిర్వహించి, పుష్పగుచ్ఛాలతో సత్కరించి, శాలువలు కప్పి అభిమాన నాయకుడికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జన్మదిన వేడుకలో భాగంగా కార్పొరేటర్ ప్రత్యేకంగా అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తనపై చూపిస్తున్న ప్రేమకు, సమ్మకానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే, ప్రజల ఆశీర్వాదాలు తనకు శక్తిని, ప్రేరణను అందిస్తున్నాయని, మరింత కష్టపడి ప్రజలకు సేవ చేయడానికి కట్టుబడి ఉన్నానని తెలిపారు. ప్రజల అవసరాలను వారికీ అందు బాటులో ఉంటూ వాటిని తీర్చడం తన లక్ష్యమని చెప్పారు. ఈ వేడుకలు డివిజన్ ప్రజల్లో ఆనందాన్ని నింపగా ఒక పండుగ వాతావరణంలో ముగిసాయి.

ఆర్.ఎం.పి పి.ఎం.పిల మండల అధ్యక్షులుగా...! బండారి ఆంజనేయులు ఏకగ్రీవ ఎన్నిక...!!

జనగామ, అక్షత ప్రతినది: జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండల ఆర్ఎంపి పి.ఎం.పి మండల సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో అధ్యక్షునిగా బండారి. ఆంజనేయులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... ఆర్.ఎం.పి పి.ఎం.పి మండల అధ్యక్షులుగా ఎన్నుకున్నందుకు సభ్యులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి సమస్యల పరిష్కారాన్ని కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యక్షులుగా దొందుల ఉమామహేష్, గౌరవ అధ్యక్షులు భైరగోనినకనగౌడ్, సెక్రటరీరాపల్లి చక్రపాణి, కోశాధికారి నారాప్రసాద్, కార్యవర్గ సభ్యులు, ఇటికలా అభినయ్, కొంతం రాము, మాడూరి రమణాతం, బాతుల రాజేందర్, ఎలికట్టే శ్రీనివాస్, గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు అల్లి ఉమాకాంతం, కేతోజుభాస్కర్, మంతెన రమేష్, ఏఎం కృష్ణ, పాల్గొన్నారు.



ఫాగింగ్ ఆటో ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్ బస్వరాజు కుమారస్వామి

వరంగల్, అక్షత బ్యూరో:

22 డివిజన్ పోచం మైదాన్ లో నూతన ఆటో ఫాగింగ్ మిషన్ ను



కార్పొరేటర్ బస్వరాజు కుమారస్వామి ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ ముఖ్య నాయకులు మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సివిల్ సపై హమాలీల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

మిర్యాలగూడ, అక్షత ప్రతినది :

సివిల్ సపై హమాలీల సమస్యలను పరిష్కరించాలని సిబిటియు జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి డాక్టర్ మల్లు గౌతంరెడ్డి, హమాలీ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు తిరుపతి రామ్మూర్తి డిమాండ్ చేశారు. సివిల్ సపై ఎఫ్ఐబి గోదాం వద్ద హమాలీల చేస్తున్న సమ్మెకు సిబిటియు మద్దతు తెలిపినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హమాలీల కూలీరెట్లు పెరుగుదలకు కమిషనర్ అంగీకరించి సంవత్సరమవుతున్న ఇంతవరకు జీత ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా పెరిగిన కూలీరేట్ల జీతను వెంటనే విడుదల



చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. హమాలీ కార్మికులకు ప్రమాదభీమా 10 లక్షల రూపాయలు కల్పించాలన్నారు. వారం రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్న ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడం శోచనీయమన్నారు. తక్షణమే పెంచిన రేట్ల జీతను విడుదల చేసి హమాలీ కార్మికులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సిబిటియు నాయకులు దైద దేవయ్య, రామారావు, సివిల్ సపై హమాలీ వర్కర్స్ అధ్యక్షులు బాణాల అంజనావు, బాలకృష్ణ, కొల వెంకటేశ్వర్లు, పొదిల కృష్ణపాల్గొన్నారు.

ఎన్.హెచ్.ఎం.యూనియన్ క్యాలెండర్ 2025 ఆవిష్కరణ

వరంగల్, అక్షిణి బ్యూరో:

ఎన్ హెచ్ ఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఔట్రీచింగ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ క్యాలెండర్ -2025 ఆవిష్కరణలో ఏబిటియూసి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్. బాలరాజ్ డిమాండ్ .నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ (ఎన్ఎన్ఎం) లో గత 25 సంవత్సరాలుగా దాదాపు 17 వేల మంది ఉద్యోగులు వివిధ కేటగిరి లో కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల భాగస్వామ్యంతో నడుస్తున్నటువంటి ఈ స్కీం ఉద్యోగులకు కనీస వేతనాలు అమలు చేయకుండా ప్రభుత్వాలు గతంలో తీవ్ర అన్యాయాన్ని చేశాయని ఏబిటియూసి రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. నరసింహా విమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల బేసిక్ వేతనం కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులకు ఇవ్వవలసి ఉన్నప్పటికీ దానిని గతంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయకుండా రాష్ట్రంలో ఉన్నటువంటి వేలాదిమంది కాంట్రాక్టు కార్మికులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని భవిష్యత్తులో వీరికి సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం సమాన పనికి సమాన వేతనం చెల్లించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఎన్.హెచ్.ఎం. కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఔట్రీచింగ్ ఎంప్లాయిస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామ రాజేష్ ఖన్నా మాట్లాడుతూ ఎన్ హెచ్ ఎం కాంట్రాక్టు సిబ్బందికి



జరిగిన అన్యాయంపై గతంలో అనేక పోరాటాలు నిర్వహించటం ద్వారా వారి సమస్యల పరిష్కారానికి ఒక కమిటీ వేసి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని గతంలో ఉన్నటువంటి అధికారులు తెలియజేశారని ప్రస్తుతం వచ్చినటువంటి ఎన్. హెచ్.ఎం. డైరెక్టర్ కమిషన్ ఆఫ్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ వారి సమస్యలపై దృష్టి సారించి న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ హెచ్ ఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఔట్రీచింగ్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సారంగుల బాలసుబ్రహ్మణ్యం, సంయుక్త కార్యదర్శి గంగారబోయిన జ్యోతి, నోముల కవిత ,రాష్ట్ర నాయకులు రౌతు నరసింహ,ఎం. సుమన్, మెతుకు ఉప్పలయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన ఫైటవర్ ప్రారంభం



రాజేంద్రనగర్ అక్షిణి ప్రతినిధి..

ఆరంగర్ చౌరస్తా లో ఉన్న నూతన ఫైటవర్ ప్రారంభం భాగంగా ప్రజల దబ్బులు జిహెచ్ఎంసి నిధులు 800 కోట్లు



ప్రజాధనంతో నిర్మించిన ఫైటవర్ పై ఎంబిఎం పార్టీ జెండాలు తోరణాలు కట్టడానికి ఖండించి తక్షణమే వాటిని తీసివేయాలని అధికారులను ఆదేశించి లేని యెడల భారతీయ జనతా పార్టీ ఊరుకునే ప్రసక్తి లేదని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలుపడంతో శంషాబాద్ ఎలైట్ హోటల్లో బిజెపి పార్టీ ప్రోగ్రాంలో ఉన్న వారిని ముందస్తుగా అరెస్టు ప్రయత్నం చేయగా ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ స్థానిక కార్పొరేటర్ గా నాకు ఆహ్వానం ఉందని చెప్పినా కూడా వినకుండా అడ్డుకోవడం గత నెలనే అది వాస్తవానికి ఇనాగ్రేషన్ జరగాల్సిన ఉంది స్థానిక మజిన్ పార్టీ ఎంపీ అసదు రానందున మళ్ళీ ఇప్పుడు ఈ కార్యక్రమాన్ని పెట్టి ఒక సీఎం అయి ఉండి కూడా ఇంత చేతగానితనం చేస్తున్నందుకు %వీ×వీ% పార్టీ సొంత నిధులతో పూర్తి చేసినట్టుగా చేతగాని సీఎం వాళ్ళకి వత్తాసు పలుకుతూ ఎంబిఎం ఫైట్స్ లు పెట్టడం వెంటనే నాకు తొలగించాలని అధికారులు ఆదేశించిన పట్టించుకోని పరిస్థితిలో పరిస్థితిలో కాంగ్రెస్ దిగజారిన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయడం జరిగింది దుర్భాగంగా పోలీసులను పెట్టి బిజెపి పార్టీని ఆపలేరని ఇలా బలవంతంగా చేసి షాహర్ పిఎన్ కి తరలించారు ఆరెస్టులతో మా బిజెపి పార్టీని ఆకలేరని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేయడం జరిగింది.



జనవరి 21 న హైదరాబాదులో జరిగే లెనిన్ శత వర్ధంతి సభను జయప్రదం చేయండి

ఖమ్మం /అక్షిణి బ్యూరో :

మార్క్సిస్టు మహాపాఠశాలలు లెనిన్ శతవర్ధంతి సభ సిపిఐ ఎంఎల్ మాస్ లైన్ రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లో సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జనవరి 21న రాష్ట్ర సదస్సును నిర్వహించడం జరుగుతుందని శ్రేయోభిలాషులు పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని రాష్ట్ర నాయకులు సివై పుల్లయ్య పిలుపునిచ్చారు.సోమవారం వైరాలో విక్రమ్ భవనంలో పార్టీ వైరా డివిజన్ కమిటీ సమావేశం డివిజన్ నాయకులు ఎలదండి బాబు అధ్యక్షతన జరిగింది.సివై పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ ఈ సదస్సులో మాస్ లైన్ కేంద్ర కమిటీ కార్యదర్శి ప్రదీప్ సింగ్ తాగూర్, కేజీ రామచందర్ జర్నలిస్ట్ సతీష్ చందర్ ఎన్ వేణుగోపాల్ హైకోర్టు అడ్వకేట్ కే నారాయణ జి భార్గవ తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగిస్తారని ఆయన తెలిపారు. కే రమా కే రంగయ్య ఎం కృష్ణ ఎన్ ఎల్ పద్మ కె సూర్యం వి కృష్ణ అధ్యక్షవర్గంగా వ్యవహరిస్తారని ఆయన తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా సి వై పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ లెనిన్ చనిపోయి నేటికి 100 సంవత్సరాలు పూర్తవుతుందని రష్యాలో విప్లవం విజయవంతం



చేయడంలో ప్రముఖపా త్రం ఉందని ఆయన అన్నారు. భారతదేశ నిర్దిష్ట పరిస్థితులకు నిర్దిష్టంగా విప్లవాన్ని అన్వయించి దోపిడీ నుండి విముక్తి చేయటానికి కమ్యూనిస్టు విప్లవ కార్యకర్తలు దృఢ దీక్షతో కృషి చేయాలని ఆయన అన్నారు.భారత దేశంలో కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఏర్పడి వందేళ్లు అవుతున్న సందర్భంగా విప్లవ పరిస్థితులను సమీక్షించుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన తెలిపారు. కనుక హైదరాబాదులో జనవరి 21న జరిగే లెనిన్ శత వర్ధంతి సభను జయప్రదం చేయాలని ఆయన కోరారు.ఈ సమావేశంలో డివిజన్ నాయకులు పాశం అప్పారావు కే దర్గయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్నేహ గీతం ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు దుప్పట్ల పంపిణీ

వరంగల్, అక్షిణి బ్యూరో:

స్నేహ గీతము ఫేస్ బుక్ (ఫ్రెండ్స్) గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం వరంగల్ నగర పరిధిలోని ఏనుమాముల ప్రాంతంలో నిరుపేద వృద్ధులకు చలికాలం సందర్భంగా దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు .ఎనుమాములలోని ప్రాంతం లో నిరుపేద వృద్ధులకి ఈ వితరణ చేసారు . ఈ సందర్భంగా స్నేహగీతము అడ్మిన్ దుబ్బి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ శీతాకాలం చలి తీవ్రతను దృష్టిలో ఉంచుకుని దుప్పట్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు . సుమారు 220 పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. .ఎక్కడో పుట్టి ఎక్కడో పెరిగి

కులమతాలకు అతీతంగా ముఖ పరిచయం లేని ఫేస్బుక్ (ఫ్రెండ్స్) ఆధ్వర్యంలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు . ఈ కార్యక్రమంలో స్నేహగీతం వరంగల్ టీమ్ సభ్యులు నీల రమాదేవి , రఘుబాబు, శ్రీరామ్ శ్రీనివాస్ , కొత్తపెళ్లి సునీల్ , భాస్కర్ ,రాజు గౌడ్ , పాండురంగం రాజు , సలీం, రాజశేఖర్ , కుమారస్వామి , లింగస్వామి , నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు .



మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ బషీర్కు ఘన సన్మానం



కోదాడ అక్షత ప్రతినిధి

కోదాడ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గా నియామకమైన సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు షేక్ బషీర్ ను కోదాడ పండ్ల వ్యాపారస్తుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా బషీర్ మాట్లాడుతూ తాను కాంగ్రెస్ పార్టీకి గత ఎన్నో ఏళ్లుగా సేవకుడిగా పనిచేస్తున్నానని తనపై నమ్మకంతో పదవి ఇచ్చినా మంత్రి ఉత్తమ్, ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డిలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు ముఖ్యంగా పేదలకు తన శక్తి వంచన లేకుండా సేవ చేసేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బషీర్ ను పలువురు అభినందిస్తూ శాలువలు, పూల బొకేలు అందజేసి స్వీట్లు పంపిణీ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పండ్ల వ్యాపారస్తుల సంఘం అధ్యక్షులు మాజీ కౌన్సిలర్ షమ్మి, యూనియన్ సభ్యులు బాబా, ఇస్మాయిల్, సుభాని, సలీం, రవి, సలీమా, జానీ మియా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం జిల్లా లో రూ. 2 కోట్ల గంజాయి డ్రగ్స్ కాల్చివేత -831 కేజీల గంజాయి, 11 గ్రాముల ఎండిఎంఎ దాహనం

ఖమ్మం /అక్షత బ్యూరో :

ఖమ్మం మధిర నేలకొండపల్లి ఎక్స్ ప్రెస్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో 91 కేసుల్లో పట్టుబడిన 831 కేజీల గంజాయి 11 గ్రాముల ఎండిఎంఎ డ్రగ్స్ ను గోపాల్ పేట్ గ్రామం తల్లాడ మండలంలో ప్రభుత్వ అమోదిత ఏ డబ్బు ఎం కన్స్టేబిల్ లిమిటెడ్ లో సోమవారం కాల్చివేశారు. డిస్పోజిట్ అధికారి ఖమ్మం డిప్యూటీ కమిషనర్ జనార్ధన్ రెడ్డి అదేశాల మేరకు రూ. 2 కోట్ల విలువ చేసే గంజాయి డ్రగ్స్ ను దాహనం చేశారు. డ్రగ్స్ ను కాల్చివేసిన అధికారుల్లో డిప్యూటీ కమిషనర్ జి జనార్ధన్ రెడ్డి అసిస్టెంట్ కమిషనర్ జి గణేష్ దీపికా, నాగేందర్ రెడ్డి ఎస్ హెచ్ ఓలు పాల్గొన్నారు. గంజాయి డ్రగ్స్ ను కాల్చివేసిన ఎక్స్ ప్రెస్ అధికారులను ఎక్స్ ప్రెస్ ఎస్ ఫోర్స్ మెంట్ డ్యూరెక్టర్ విబి కమలాసన్ రెడ్డి అభినందించారు.

ఖమ్మంలో మాల సంఘాల జేఏసీ ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ ఆఫీస్ ముట్టడి విజయవంతం

ఖమ్మం /అక్షత బ్యూరో :

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన కేంద్ర మోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా వెంటనే రాజీనామా చేయాలని మాల మహానాడు సంఘాల జేఏసీ పలు సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం లో బీజేపీ పార్టీ ఆఫీసు ను ముట్టడించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు నాయకులను అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కి తరలించి కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల మహానాడు రాష్ట్ర నేత గుంతేటి వీరభద్రం మాల మహానాడు గౌరవ సలహాదారులు లింగాల రవికుమార్ మాల మహానాడు నేతలు దామల్ల సత్యనారాయణ కొరివి దయానంద్ కొట్టె సుధాకర్ దాసరి శ్రీనివాస్ గాదరి బాబు కరాటే వేణు జమ్మి వీరబాబు పేరం మల్లయ్య కుమ్మరి వీరబాబు దారా సంజీవరావు నల్లపు రమేష్ బింద రమేష్ చింతపల్లి వెంకన్న నారుమల్ల వెంకన్న మీనయ్య తోగరు భాస్కర్ ఫిరంగి నరసింహారావు మున్నా అంతోటి నవీన్ సైదా చప్పిడి ప్రభాకర్ జి శ్రీనివాస్ పి ఉపేందర్ జంగం రమేష్ తోగరు రమేష్ చింతల రవి ఎజ్జు ఏలియా కొర్లపాటి చిరంజీవి కొట్టె నాగేందర్ నామ ఏసురత్నం కొప్పుల రామారావు జి తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పుడ్ సేఫ్ట్ అధికారుల తనిఖీలు

మహబూబ్ నగర్, అక్షత ప్రతినిధి :

మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని హోటల్ ప్రశాంత్ ను పుడ్ సేఫ్ట్ అధికారుల బృందం సోమవారం తనిఖీ చేశారు. హోటల్లో నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటిస్తున్నారా లేదా తనిఖీ చేయడం జరిగింది ఇట్టి తనిఖీలో భాగంగా, చికెన్ బిర్యాని మరియు కొన్ని ముడి పదార్థాలను సేకరించడం జరిగింది వీటిని నాణ్యత ప్రమాణాల కోసం స్టేట్ పుడ్ లాబరేటరీ పంపించడం జరుగుతుంది. ఏమైనా కల్తీ నిర్ధారణ జరిగితే చట్టపరంగా క్రిమినల్ కేస్ రిజిస్టర్ చేపడుతుంది. అలాగే హోటల్లో అపరిశుభ్ర వాతావరణమునకై నోటీసు జారీ చేయబడింది మరియు కేసు రిజిస్టర్ చేయబడింది. ఈ తనిఖీలలో అసిస్టెంట్ పుడ్ కంట్రోలర్ వి.విజయ్ కుమార్ మహబూబ్ నగర్ డిస్ట్రిక్ట్, శ్రీలత జిల్లా పుడ్ ఇన్స్పెక్టర్, మనోజ్ కుమార్, ఇంచార్జ్ ఆఫీసర్ మరియు కరుణాకర్, అంజలయ్య ఆఫీస్ సబార్డినేట్ ఉన్నారు.



సబార్డినేట్ ఉన్నారు.

పైలట్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా శ్రీ సూల్ మెటీరియల్



మిర్యాలగూడ, అక్షత ప్రతినిధి :

రాష్ట్రంలోని సుమారు 35,000 అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో పైలట్ ప్రాజెక్టుగా శ్రీ సూల్ ఎడ్యుకేషన్ ప్రారంభించినట్లు రాష్ట్ర మహిళా, శిశు, దివ్యాంగుల సంక్షేమ శాఖ కార్యదర్శి అనితా రాంచంద్రన్ తెలిపారు. సోమవారం మిర్యాలగూడ వచ్చిన ఆమె విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ పైలట్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా శ్రీ సూల్ మెటీరియల్, యూనిఫాం దుస్తులు ఆయా అంగన్వాడీలకు అందించామని ఆమె



తెలిపారు. అదేవిధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు అనుబంధంగా ఉన్న అంగన్వాడీలు, ప్రభుత్వ భూములున్న చోట భవనాలను మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద నిర్మించనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఆమె పట్టణంలోని విద్యానగర్ అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. అంగన్వాడీలో గర్భిణీలు, బాలింతలు, పిల్లలకు పౌష్టికాహారం, పాలు, గ్రుడ్లు, అరటి పండ్లు, అమృతాహారం అందుతున్నాయా లేదా అని పిల్లలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఉన్న సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. పిల్లలు, గర్భిణీలు, బాలింతలకు సక్రమంగా పౌష్టికాహారం అందించాలని కోరారు. ఆమె వెంట మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ ఎం. నారాయణ్ అమిత్, తహసీల్దార్ ఎన్.హరిబాబు, జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి కృష్ణవేణి, మిర్యాలగూడ ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ రేఖల మమత, అంగన్వాడీ టీచర్ చిన్నమ్మ లున్నారు.

వ్యక్తిగత భద్రతపై షీటీం అవగాహన

మిర్యాలగూడ, అక్షత ప్రతినిధి :

మిర్యాలగూడ షీ టీమ్ ఆధ్వర్యంలో మిర్యాలగూడ పట్టణం నందిపాడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత

పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వ్యక్తిగత భద్రత గురించి మాదకద్రవ్యాల వినియోగం వలన జరిగే అనర్థాలను గురించి అవగాహన ఎస్ఐ కె.నరేష్ కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు దోసాపటి గణేష్, ఉపాధ్యాయులు వెంకట్రెడ్డి, మెహరాజ్, ఎం.డి.వాజీద్, సక్రు, నర్సరాజు, జానయ్య, ప్రమీల, కానిస్టేబుల్ మధు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

